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PACYHET HOPMATHBOB OIIEHKH 3a 2 KBAPTAJI 2021r.
no 000 «C3 ITAPK»
B COOTBETCTBHH ¢ ocTaHoBJeHHeM [IpaBurenscra ot 26.12.2018 Nel683

1. HopmaTus ob6ecnievennoctn odsizatenbers (H1) — 0

H1 = A/ O, roe A - crouMocTh aKkTHBa 3akazunka; O - cyMMa 00s3aTeIbCTB 3aCTPOHIIHKA
nepes yYacTHHKaMH JT0JIEBOTO CTPOUTENBCTBA.

= Crp. 1600 / cTp. 1550 =59809/0 = 0

2, HopMmaTns nesieBoro nenojb3opanus cpeacrs (H2) — 0,003
H2 = An / (A+YA), rme AH — CTOMMOCTh aKTHBOB 3aCTPOMINHMKA, HE CBI3aHHBIX CO
cTpouTenscTBOM, J[ — oOmas cyMMmMa JOJTOCPOYHBIX M KPATKOCPOYHBIX 00SA3aTelbCTB

3aCTPOMINMKA, 3a MCKIIOUeHHeM 0O0sS3aTeNbCTE 10 JOTOBOpPaM VY4YacTHS B JIOJEBOM
cTpouTenseTBe; YA — CTOMMOCTD YHCTHIX dKTHBOB 3aCTPOHIIHKA.

= (ctp.1100 + c1p.1230 + c1p.1240) — cTp.1190 — aBaHCH! MOApsAUHKaM — AeGUTOPCKAs
3anokeHHocTs / (cTp.1400 + c1p.1500) — (etp.1550 ) + cp.1300 = (151 +33 333+0)-0—
33290-0 / (58610+1 812)—-0+(-613) =194 /59 809 = 0,003



